UBND QUAN HOAN KIEM
TRUONG THCS CHUONG DUONG

PE CHINH THUC

I. TRAC NGHIEM (2,0 diém):

PE KIEM TRA GIUA HQOC Ki II
Mon Toan; Lop 6; Nam hoc 2022 — 2023
Ngay kiém tra: 09/3/2023
Thoi gian 1am bai: 90 phut (khong ké thoi gian phat dé)

Viét chii cai dung trudc cdu tra loi dung vao gidy kiém tra

Ciu 1: Sb dbi cua phan sb _73 la:

3 3
A, — B. ——
7 7
Céau 2: Phan s6 nghich dao cua ;_‘; la:
A, 14 B. 1
28 2
Cau 3: Sép xép cac sd —;_—2;i;i;_—8
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Cau 4: Viét phan so 3 dudi dang hon so 1a:

A.2E B. 12
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2 1 34 -8
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—7’37375’5
c.3> D. 3.
8 8

Ciu 5: Hai duong thang song song 13 hai dudng thang:

A. khong c6 diém chung.
C. c6 1 diém chung.

B. c6 2 diém chung.
D. c6 v6 s6 diém chung.

Quan sat hinh vé sau dé trd loi tur cdu 6 dén cdu 8:

. T

Cau 6: Diém B va C nam cung phia do6i véi diém nao?

A.DPiém1 B. Diém O

Cau 7: Nhan dinh nao sau day dung?
A. Piém D nam trén dudng thing mn.
C. Puong thang BC di qua diém D.

C.DbiémD D. Diém K

B. Piém D thudc tia By.
D. Piém B nam giita diém O va diém K.

Céu 8: Khang dinh nao sau diy khong ding?

A.DB <DC

B. Piém I 1 gbc chung cua cac tia Im, In, IC.

C. biém O 14 giao diém cua duong thang mn va zt.
D. Hai doan théng CD va OK cét nhau tai diém B.



II. TU LUAN (8,0 diém)
Bai 1. (2,0 diém). Thuc hi¢n phép tinh (Tinh hop Iy néu cé thé):

9 3 1 34 25 4 7 7 14 37 13 7
a) —— 4~ b) 42y L ¢) —l—-22: 24 L
4 4 3 15 6 15 6 13 31 31°7 13
Bai 2. (1,5 diém). Tim x biét:
a)x—2=32 by 24 01 o X7
321 197 5 2 16 4

Bai 3. (1,5 diém). Ban An c6 45 qua bong mau xanh, mau d6 va mau vang. S6 bong xanh bang
% tong s6 bong. S6 bong do bang g s6 bong xanh. Hoi:

a) An c6 bao nhi€u qua bong xanh?
b) Trong 3 loai bong ndi trén, An c6 bong mau nao nhidu nhat?
Bai 4. (1 diém). Vé hinh theo dién dat sau:
V& doan thang AB, 1iy diém I nam giita hai diém A, B va diém E sao cho ba diém A, B, E khong
thang hang. V& duong thang d khong di qua E va cit doan thiang AB tai diém I. V& dudng thing
AE va tia BE. V& tia Bx la tia ddi cla tia BE.
Bai 5. (1,5 diém). V& tia Ax va lay diém B va C thudc tia Ax sao cho AC =2cm, AB = 6cm.
a) Tinh d6 dai doan thang BC?
b) Goi E 14 trung diém ctia doan thang BC. Diém C c¢6 1a trung diém ciia doan thang AE khong?
Vi sao?
1 1 1

Bai 6. (0,5 diém) Cho A=?+3—2+?+-~+8L2+9L2, ching to ré“lng §<A<l.

---------- Chiic con lam bai tot -----------
Lueu y: (Pé thi gom 02 trang — Gidm thi khéng gidi thich gi thém)

Ho vatén hoc SINh: ... e, Lop: 6A.........



TRUONG THCS CHUONG DUONG DAP AN + BIEU DPIEM DE KIEM TRA

GIUA HOC KY 11

NAM HQC: 2022 - 2023

MON: TOAN 6

Thoi gian lam bai: 90 phiit (khéng ké thoi gian giao dé)

HUONG DAN CHUNG

+) Piém toan bai dé 1¢ dén 0,25.

+) Cac cach lam khac néu ding van cho diém tuong trng vi bi€u diém cua hudng dan cham.

+) Bai 5, hoc sinh v& hinh sai thi khong cho diém

19 2 5

Cau Noi dung Piém
I. TRAC NGHIEM (24d)
Cau 1 2 3 4 5 6 7 8
(2d) 2.0
Papan | A | C | B | C | A | C | C D
(Mbi dap an ding duoc 0.25d)
II. TU LUAN
23,101 0.25
4 4 3 4 3
2,21 0.25
6 6 6
b)ﬁ_{_ﬁ_i_FZ (ﬁ_ij+(__25+1j 025
15 6 15 6 15 15 6 6
Bail | =2+(-3) 0.25
Qd) | =-1 0.25
L4 3 BT 74 37137 0.25
13 31 31 7 13 13 31 31 7 13
7 (45 37 j 0.25
= —=—+1
13 \ 31 31
739 21 02>
13 31 31
ax—2=3. 0.25
3 217
co33.2 0.25
21 3
Bai2 | 7
(1,5 d) 3
b)ﬁ x+E l; 0.25
19 5 2
54 _1 16 0.25




27 54

X=——1—
10 19
-
20
ety 0.25
16 4
x-1_-28
16 16
x—1=-28
x=-27, 0.25
, A1z . 1 , 0.5
a) An c6 s6 bong xanh la: 45 3= 15 (bong)
Bai 3 , 0.5
A3 1 b) An o 56 bong d6 1a: 15-2 =18 (bong)
(1,5 d) 5
Sé béng vang con lai 14 45 — 15 — 18 = 12 (béng) 0.25
Vi 18>15>12 nén An c6 béng mau dé nhidu nhit. 0.25
- V& dung dudng thang AB, cac diém I, E. 0.25
Bai 4 | - Vé dung duong thang d 0.25
(1 d) |- V&doan thing AE va tia BE. 0.25
- V& tia Bx 14 tia d6i cua tia BE. 0.25
a) V& dung doan thaing AB va AC 025
- Tinh dung BC = 4cm. 0 5
b) '
Bai .
li'l; - V€ dung diém E. 0o
(15d) ] Néu dugc diém C nam gitta A va E. 23
AC =CE 0.25
suy ra duoc C 1a trung diém ctia doan thang AE. 0.25
11 1 1 11
A:2—2+3—2+4—2+5—2+"'+8—2+9—2
Co l—l<i2<1—l;
? i 21 1 21 0-25
Bai 6 <<
3.4 3 2 3
0,5d)
rr 1 11
9 10 9* 8 9
1 1 2 8 0.25

=> l——<A<1——:>—<A<—:>%<A<1 (dpcm)
2 10 9 5 9 5




